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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE : 

i SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ..3............. 14.06.2005 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 14 GIUGNO 20905, N. 3 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 
INDI —PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA — 

._ Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Indi Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 16,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e,non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 2 dell’11 maggio 2005, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del R.I.; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver fatto osservare all’ Assemblea un minuto di silenzio in memoria di 

Alessandro Manieri, ex consigliere regionale, dà la parola sull’ordine dei lavori al consi- 

gliere Pistarelli. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 3 ad iniziativa dell’ Ufficio di 

Presidenza, concernente: “CONVALIDA DELLA ELEZIONE DEI CONSI- 

GLIERI REGIONALI ELETTI A SEGUITO DELLA CONSULTAZIONE 

DEL 3 E 4 APRILE 2005 E VERIFICA DELLE EVENTUALI CAUSE DI 

INCOMPATIBILITÀ ””. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 

Favia per l’illustrazione.       
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Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione ge- 

nerale ed indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 3, allegata 

al presente processo verbale. | 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all ‘unanimità 

» ELEZIONE DEI REVISORI DEL CONTO DEL CONSIGLIO REGIONALE - 
TRE CONSIGLIERI REGIONALI 
(art. 12 del RL) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che. ciascun ‘consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS: 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 34 i x 
SCHEDE VALIDE... 32 
SCHEDE BIANCHE 2 
SCHEDE NULLE - 
Hanno ricevuto voti: VITTORIANO SOLAZZIN. 8 

| FABIO PISTARELLI — N.14 
MIRCO RICCI N. 10 

Il Presidente proclama eletti revisori del conto del Consiglio Regionale i consiglieri Vit- 

toriano Solazzi, Fabio Pistarelli, Mirco Ricci, 

» ELEZIONE DELLA COMMISSIONE PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIO- 
TECA DEL CONSIGLIO REGIONALE — TRE CONSIGLIERI REGIONALI 
(art. 13 del RL) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio-segreto. 

i OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 33 

SCHEDE VALIDE 31 

SCHEDE BIANCHE 1        
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SCHEDE NULLE 1 

Hanno ricevuto voti: KATIA MAMMOLI N. 10 

ORIANO TIBERI N. 13 

ROSALBA ORTENZI N. 7 

VITTORIO SANTORI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza della Biblioteca del 

Consiglio regionale i consiglieri Katia Mammoli, Oriano Tiberi e Rosalba Ortenzi. 

e ELEZIONE DELL’OSSERVATORIO REGIONALE PER LE POLITICHE IN- 

TEGRATE DI SICUREZZA - CINQUE CONSIGLIERI REGIONALI 

(1.r. 24 luglio 2002, n. 11, art. 3, comma 3, lett. a) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a tre nomi, indi- 

ce la votazione a scrutinio segreto. 

« OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 33 

SCHEDE VALIDE 32 

SCHEDE BIANCHE . 1 

SCHEDE NULLE 

| Hanno ricevuto voti: FABIO BADIALI. N. 17 

MASSIMO BINCI N. 18. 

SARA GIANNINI N..17 

VITTORIO SANTORI N. 14 

GIANCARLO D’ANNA N. 14 

Il Presidente proclama eletti nell’Osservatorio regionale per le politiche integrate di si- 

curezza i consiglieri Fabio Badiali, Massimo Binci, Sara Giannini, Vittorio Santori e 

Giancarlo D’Anna. 

e ELEZIONE DELLA CONSULTA REGIONALE DEGLI IMMIGRATI - TRE 

CONSIGLIERI REGIONALI DI CUI UNO DI MINORANZA 

(Lr. 2 marzo 1998, n. 2 e succ. mod., art. 3, comma 7, lett. a) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a due nomi, in- 

dice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS          
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Conclusa la votazione, if Presidente ne comunica 1 ‘esito: 

VOTANTI 32 
SCHEDE VALIDE 29 
SCHEDE BIANCHE 30 
SCHEDE NULLE a 

Hanno ricevuto voti: LEONARDO LIPPI N. 14. 
“ADRIANA MOLLAROLI N. 15 
MICHELE ALTOMENI N. 14 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale degli immigrati i consiglieri Leo- 

nardo Lippi, Adriana Mollaroli e Michele Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 7 del consigliere Castelli “Dichiarazioni rese , dal Vice 

Presidente della Giunta regionale in ordine al contributo regionale in favore della 

Giostra della Quintana di Ascoli Piceno”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

(PRESIDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Replica l'interrogante consigliere Castelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N, 8 del consigliere Castelli “Zona territoriale n. 13 - affi- 

damento incarico di indagine interna a seguito ammanco di denaro verificatosi 

presso l'ufficio accettazione dell'Ospedale Mazzoni”. 

Risponde I’ Assessore Mezzolani 

Replica l’interrogante Castelli che si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta. . 

e INTERROGAZIONE N. 9 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Crisi azienda di 

Castelraimondo”; 

INTERROGAZIONE N. 33.dei consiglieri Massi, Lippi “Cessata attività produt- 

tiva dello stabilimento di Castelraimondo”. 

(Abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini e Massi.        
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Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Procaccini e Giannotti (chie- 

de di anticipare la discussione dell’interrogazione n. 23). 

e INTERROGAZIONE N. 23 del consigliere Giannotti “Realizzazione pista ciclabile 

Pesaro-Fano”. 

Risponde I’ Assessore Pistelli. 

Replica l'interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N, 12 del consigliere Mollaroli “Condizione eco-ambientale 

della costa fanese, della foce e dell’intero percorso del fiume Metauro”. 

Risponde 1° Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Mollaroli che si dichiara parzialmente soddisfatto della 
risposta. : 

e INTERPELLANZA N. 1 del consigliere Viventi “Ridimensionamento centri posta- 

li nelle Marche”; 

INTERROGAZIONE N. 4 del consigliere Badiali “Razionalizzazione rete uffici 

postali nei comuni montani dell’anconetano”; 

INTERROGAZIONE N. 11 del consigliere Brandoni © “Interventi sulla rete degli uf- 

fici postali”. 

(Abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.). 

Illustra l’interpellanza il consigliere Viventi. 

Risponde I’ Assessore Carrabs. 

Replicano gli interroganti consiglieri Badiali, Brandoni (che si dichiara parzialmente sod- 

disfatto della risposta) e Viventi (che si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta). 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 18,15. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 
Dodiéravia 

° IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomeni 
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